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Politika bezbjednosti informacija 

 

Sistem upravljanja bezbjednošću informacija (ISMS – Information Security Management System) kompanije Logosoft 
d.o.o. obuhvata procese menadžmenta bezbjednosti informacija, cyber sigurnosti i zaštite privatnosti, koji se odnose 
na projektovanje, razvoj, implementaciju, pružanje i održavanje servisa za sve korisnike Logosofta, a u okviru Data 
Centra Logosofta. 

Svrha uspostavljanja ISMS je da zaštiti informacije i informacione resurse od svih prijetnji, bilo internih ili eksternih, slučajnih 
ili namjernih, kroz uspostavljanje, implementaciju, izvršavanje, nadziranje, preispitivanje, održavanje i poboljšanje Sistema 
usklađenog sa zahtjevima međunarodnog standarda ISO/IEC 27001:2013, kao i ISO/IEC 27001: 2022. ISMS je uspostavljen 
na analizi internih i eksternih faktora važnih za sposobnost postizanja željenih ciljeva sistema upravljanja bezbjednošću 
informacija. 

Rukovodstvo kompanije je definisalo Politiku bezbjednosti informacija sa ciljem neometanog poslovanja, zaštite povjerljivih 
informacija i daljeg uspješnog razvoja kompanije, kao i postizanja zadovoljstva korisnika pruženim servisima. Primarni 
interes je ispunjavanje zahtjeva korisnika i to onih koje je specificirao sam korisnik, ali i zahtjeva koje korisnik nije iskazao, ali 
koji su neophodni za definisanu ili namjeravanu upotrebu koja je opštepoznata ili koja je posljedica drugih propisa i 
normativnih akata. 

 Ciljevi sistema upravljanja bezbjednošću informacija su: 

 Usaglašenost sa zakonskim, regulatornim i ugovornim obavezama u oblasti bezbjednosti informacija;  

 Zaštita povjerljivosti, integriteta i dostupnosti poslovnih procesa, informacionih resursa te pratećih IT 

sredstava i procesa od neautorizovane modifikacije, uništavanja, pristupa, korištenja ili objavljivanja; 

 Uspostavljanje uloga i odgovornosti za bezbjednost informacija; 

 Praćenje usklađenosti svih procesa i zainteresiranih strana sa usvojenim internim Logosoft ISMS politikama, 

procedurama i drugom pratećom dokumentacijom; 

 Sistemski uspostavljanje procesa upravljanja rizikom; 

 Definisanje postupka praćenja i izvještavanje o bitnim aspektima informacione bezbjednosti; 

 Prevencija incidenata po bezbjednost i privatnost informacija; 

 Kontinualno poboljšanje kontrolnih mjera bezbjednosti uz mjerenje efektivnosti. 

Odgovornost 

Direktor odobrava i postavlja pravila informacione bezbjednosti, kao i Politiku bezbjednosti informacija. Predstavnik 

rukovodstva za ISMS uz pomoć rukovodilaca službi implementira bezbjednosne mjere kroz odgovarajuće procedure i 

tehničke kontrole. 

Svi zaposleni su odgovorni za implementaciju i dosljednu primjenu Politike bezbjednosti informacija i uspostavljenih 

procedura u okviru Sistema upravljanja bezbjednošću informacija. 

 

Preispitivanje 

Rukovodstvo redovno (minimum jednom godišnje) preispituje sistem Politike bezbjednosti informacija kako bi se 

osigurala njena stalna pogodnost, adekvatnost i efektivnost. 

 

 

 
U Sarajevu, 

01.09.2023. godine 

 

                                          Direktor  

Damir Dizdarević 


	Odgovornost

